

MONDUBER

BOLETIN DE INFORMACION DEPORTIVA

Rdón. y Admón.
P. Germanias, 11

Gandía 6 de Noviembre de 1948

Año 1
Núm. 36

AL GANA - PIERDE

De golpe y porrazo hemos visto convertido nuestro campeonato de aficionados en este inocente y entretenido juego.

De hoy en adelante no se entretengan ustedes, estimados lectores, en leer los números que expresan los resultados de una jornada futbolística: 2-1, por ejemplo, no garantizará que sea la victoria para el equipo que haya conseguido los dos tantos. Ríanse más tarde cuando lean que Fulanito fué el autor del gol de la victoria.

Un tanto no puede decidir en lo sucesivo un encuentro aunque se hubiera mantenido igualado el marcador hasta ese momento.

Por lo que se nos da a entender, ejercerá más influencia en el resultado el color de un jersey o la vuelta más o menos elegante de una media. Y aun así, no vayan a creer que este factor será tenido en cuenta cuando el juego se esté desarrollando ni siquiera dentro de las cuarenta y ocho horas que veníamos entendiendo por plazo legal para todas estas cosas.

No es así. El día menos pensado, cuando en las primeras horas laborables del día llegue a nuestras manos la prensa, nos enteraremos que el Barcelona no fué campeón de liga en la pasada temporada. Puede que se nos diga que la cuñada del conserje del campo de Las Cortes tuvo cinco hijos en un solo parto y así, con esas ventajas, no puede darse por válido un tanteo en encuentro de competición oficial.

Y quiera Dios que los eternos buscadores de los tres pies al gato no se enteren que actualmente tenemos fichados a tres jugadores que nacieron en el año 1924, ¡año bisiesto!

Menuda pretensión, la que venía teniendo el Pego. Alinear como jugador a toda una *compañía* (aunque ellos para disimular lo escribiesen en abreviatura: Cía). No amigos, no. Os equivocasteis, porque, para que el tal Cía os diera rendimiento, necesitabais más de un certificado de trabajo en cualquier empresa de vuestra localidad, que de las jugadas que os pudiera realizar sobre los terrenos de juego.

Mas no os preocupéis en demasía. Las cosas van cambiando y ¿quién sabe si, cuando vayais perdiendo todos los partidos, se os obsequiará con el espléndido regalo de los puntos necesarios para seguir aspirando a un campeonato?

No importará, pues, que el ridículo os acompañe y llegue a venceros cualquier equipo de barriada que ocho días antes hubiera encajado *nueves por goleadas*, fijaos entonces si se atrevió algún jugador adversario a ponerse los pantalones del revés o a salir con la camiseta sucia y esto borrará con creces el descalabro que hayáis podido sufrir.

¡La victoria, en este caso, será vuestra!. Y entonces ya solo os quedará meditar, a dónde conviene más *chutar*: Si sobre el marco de un equipo enemigo o sobre los raros detalles que pudierais observar.

M. - P.

La realidad

En virtud del fallo emitido el miércoles por el Comité de Competición sobre los encuentros Jávea-Oliva y Oliva-Pego y de las consecuencias producidas por la protesta del C. de F. Gandía, la tabla de clasificación del Campeonato de Aficionados, en su Grupo Tercero, ya no es tal *tabla*: Es, más bien, un logaritmo.

No siendo legal la alineación del jugador del Pego, Cía, perderá este equipo los tres partidos que lleva ganados, así como también el empate que el domingo obtuvo. Y, por si esto fuera poco en cada una de estas jornadas se le descontará un punto de la clasificación general, con lo que se encontrará que en realidad le debe al Comité de Competición cuatro puntos, que ellos sabrán como se deberán liquidar.

Nos completarán a nosotros los 14 puntos, tendrá 12 el Oliva, ascenderá a 6 el Denia y a 4 el Cullera, pero ¿cómo se resolverá el absurdo caso del partido Jávea-Pego?

Si se comprueba—y del todo fácil les puede resultar—que ambos alinearon a los jugadores por cuya ilegalidad se les acaba ahora de penalizar, ¿para quién van a quedar los dos puntos que trataban ellos de disputar?

Suponemos que no serán para un tercero.

Será un problema más que acarreará el doble caso presentado.

C. de F. Gandía, imbatido, virtual campeón del Grupo

Su empate a 2 en Pego, puede fijar definitivamente las posiciones

El encuentro anunciado en el campo pegolino de «Cervantes» despertó extraordinario interés en toda la comarca.

Por obra y gracia de la victoria que quince días antes consiguiera el Pego sobre el Oliva, habíase convertido el primero en el más capacitado aspirante para poder cortar el camino hacia el campeonato al C. de F. Gandía.

No creemos haya registrado nunca el campo del Pego el verdadero lleno que tuvo el domingo. Toda la ciudad vivió de lleno los preliminares de este gran partido y encima les llegó el desplazamiento en masa de la afición gandiense.

El Paseo de las Germanías, en su cruce con Rausell y San Francisco, soportó una hora de intenso ajeteo en los preparativos de marcha de la auténtica caravana de autobuses, camiones, taxis y bicicletas que iba a trasladar a la cercana población alicantina a los seguidores entusiasmados del equipo blanquiazul.

Los olivenses se sintieron también atraídos por el encuentro y muchísimos fueron los que a Pego marcharon, ilusionados tal vez en que les fuera dado presenciar la primera derrota del favorito, que viniera a acortar distancias y les devolviera alguna esperanza sobre el campeonato.

De otros pueblos llegaron espectadores y hasta tuvimos el gusto de saludar a aficionados dianenses.

El partido en sí respondió al ambiente creado disputándose todo él con nervio, tesón y codicia.

Fue el clásico combate entre campeón y aspirante, en el que pone éste el entusiasmo necesario que pueda llevarle al título, que el campeón ha de defender con inteligencia, encajando con orden los impetuosos avances del adversario, sin descuidar los momentos en que sea factible aprovechar para contrarrestar su empuje.

En las gradas, en toda su extensión, corregida y aumentada esa frase tan empleada hoy de *guerra de nervios*, con su ambiente de discusiones y disputas que, si no degene-

ran en lamentables incidentes, dan nota y color a estos choques que solemos llamar de eternos rivales

Quizá, puntualizando el asunto, nos molestara oír algunas palabras disonantes, ofensivas, de bastardo insulto, para cuya eliminación necesitamos llegar a otro grado de educación popular.

El tren iniciado por los jugadores locales sabíamos no podía sostenerse durante todo el encuentro y, viéndose como los nuestros anulaban sus endiablados ataques, adquirimos la plena confianza en el resultado. Sin embargo se nos dió una sorpresa inesperada. Cuando el Pego estableció el empate a 2, que había de ser decisivo merced al penalty con que Mañés les obsequiara, lejos de reproducirse los avances locales por codicia y empuje, vimos a un Pego técnico y con juego que nos gustó más que en el otro aspecto, demostrando que no fué casual la victoria de Oliva sino que merecía con toda justicia situarse en la posición de aspirante.

Mañés, el colegiado encargado del pito, nos gustó en líneas generales, aunque no nos satisficiera en algunos detalles, cuya meticulosidad extremó temiendo sin duda se le

fuera el partido. En el penalty cometió su mayor error ya que, además de ser completamente involuntario el golpe que el balón dió en el brazo de Grau, no constituía la jugada peligro alguno para nuestro marco.

Miñana inauguró el marcador, el cual no sufrió más alteración en la primera parte. Marcó Manolo el segundo a poco de reanudarse el juego, no necesitando detallar estos goles ni los dos del Pego porque, en verdad, cuantos puedan leernos, serían también testigos presenciales de este trascendental partido del actual campeonato.

Las alineaciones fueron:

E. D. PEGO: Lloret; Borrosco, Boronat; Daniel, Sabatera, Domech; Naya, Cía, Ferrís, Ortolá y Finoreta.

C. de F. GANDIA: Añón; Cisneros, Bertomeu; Melo, Giménez, Grau; Miñana, Caro, Manolo, Masía y Castellá.

Del Gandía cabe destacar al trío defensivo, especialmente Añón, y a Giménez.

Por el Pego también su línea defensiva y el ala derecha de su vanguardia.

M-P.

M. MORA FERRER

VIGUETAS Y BOVEDILLAS «MADUCA»
CEMENTOS «MORA»

Carretera Alicante, 2 y 4 — GANDIA

DROGUERIA Y PERFUMERIA

EL SERPIS

Rausell, 2 - GANDIA - Telf. 359

El lunes en el Mondúber

C. D. GANDIENSE, 4 - SERPIS de Alcoy, 4

Tarde primaveral la del día de Todos los Santos en la que el Mondúber atrajo a numerosa concurrencia, que acudió a presenciar el buen partido que la anunciada alineación del Gandiense frente al Serpis prometía.

Fue nombrado por la Federa-

ción para la dirección de este encuentro el colegiado Sr. Tortajada. Supongo que conocería este buen señor la semi-amistad del partido y creo por ello aceptar si digo que vino a *dejar hacer*. Se limitó a señalar las salidas del balón del terreno de juego y poco faltó, por su

culpa, para que la lucha tomase otro curso. Se impuso, no obstante, el buen criterio por parte de los propios jugadores y el desarrollo del juego perdió su natural cauce.

Cuando, tras el sorteo preliminar, autorizó la puesta en marcha del balón, los equipos formaron así:

SERPIS: (Jersey blanco y pantalón negro, sin la numeración de moda, pero con la otra modalidad de la W-M): Jiménez; Valero, Santos, Bata; Santonja, Kata; Boronat, Mundo, Ignacio, Olcina y Espí

GANDIENSE: (De completo azul y numerados, con luto en su camiseta por defunción de la hermana del guardameta Añón): 1 Valls; 2. Bonet, 3. Eloy; 4 Melo, 5 Arnal, 6. Bertó; 7. Miñana, 8 Arnosi, 9. Manolo, 10. Rodrigo y 11. Castellá.

Con jugadas bien concebidas y mejor realizadas dió pronto el equipo alcoyano sensación de peligro. Con dos medios volantes que llenaban el campo su M defensiva se desenvolvió bien, favorecidos—lo diré pronto—por el escaso rendimiento del triángulo fundamental contrario Arnal - Arnosi - Rodrigo. No observé la W atacante en el Serpis; se desplegó más bien en línea su delantera trenzando combinaciones que, al encontrar el gran hueco del centro, llegaba con facilidad y sumamente suelta al área local.

Apenas consiguió Arnosi el primer tanto vino la igualada. Dominó con insistencia el Serpis adelantándose en el marca-

dor y, de la misma manera que en la anterior réplica, tan pronto consiguiera Manolo establecer el nuevo empate volvió a marcar el centro delantero visitante, llegándose con 2-3 al descanso.

Se acusó en la segunda parte mayor desacierto en las intervenciones de Arnal, pareciendo como que por sus fallos se descomponía todo el equipo. Jugaba a placer el filial alcoyanista. Vino el 4-2. Creí que venía mayor goleada, pero entonces surgió de la banda una orden de cambios que resultó eficaz: Arnal pasó a medio derecha, Melo subió a interior izquierda y Rodrigo jugó en el eje de la media.

No sé si será revelación o simplemente acoplamiento, mas es lo cierto que Rodrigo cubrió su nuevo puesto a la perfección, empujó bien a su equipo y cambió por completo la situación. Ya no jugaba tan suelto el Serpis, los avances gandienses se repetían con frecuencia teniendo que emplearse con la mayor dureza los tres defensas visitantes para mantener la ventaja, cosa que no pudieron conseguir porque Melo supo aprovechar bien el estrecho marcaje de que fué objeto Manolo, consiguiendo los dos tantos que venían a establecer el 4-4 con que terminó el encuentro.

Yo me quedé pensando, y conmigo muchos aficionados, lo que hubiera podido ser el partido de contar el Gandiense desde el principio con un medio centro eficaz, aunque éste se hubiese llamado Rodrigo.

Jorge MIRON

Alineaciones

Para sus partidos de mañana, los equipos locales presentarán las siguientes:

C. de F. Gandía:

Añón; Cisneros, Bertomeu; Melo, Giménez, Grau; Miñana, Caro, Manolo, Masiá, Castellá, Valensianet y Bertó.

C. D. Gandiense:

Valls, Morant, Canet, Bonet, Arnal, Rodrigo, Carbó, Ferrer, Arnosi, Maric, Beltrán, Moreno y Sempere.

Deberán estar en el campo los primeros a las 3'15 de la tarde y está anunciada la salida del autocar para Onteniente a las 11'30 de la mañana.

Octava jornada

Grupo segundo

Onteniente—Gandiense

Contestano—Albaida

Serpis—Canals

Grupo tercero

Gandía—Cullera

Denia—Oliva

Pego—Jávea

El encuentro de Onteniente constituye el mayor aliciente de su grupo, ya que, si el Gandiense consiguiera puntuar, aun podría aspirar al campeonato.

En Denia radica el interés del otro grupo, pues de no vencer el Oliva—cosa difícil—se habría esfumado definitivamente la importancia del Oliva—Gandía, partido al que la afición gandiense debiera renunciar dados los antecedentes registrados.

Creaciones en modelos exclusivos

CALZADOS JUANITO

San Pascual, 6 GANDIA

ENCARGOS Y COMPOSTURAS: San Pascual, 1

Trofeos Copa Feria

Mañana se celebrarán en el Mondúber los siguientes partidos: A las 9'30, Beniopa—Real. A las 11'15, Imperial—Ducal, entregándose a los Imperial y Real los trofeos conseguidos como campeón y sub-campeón.

Convocatoria: Por la presente se cita a todos los equipos locales para que acudan a la reunión que tendrá lugar el martes día 9 a las 7'30 en los locales del F. J.

ELECTRICIDAD Y FONTANERIA

H. DE VDA. DE JOSE MERI

PLANCHAS PARA ENVASES

MAYOR. 32 — TELF. 246

DROGUERIA Y PERFUMERIA

BERNABEU

Mayor, 44—GANDIA—Teléf. 207

Ventas al por mayor y detall

DESTILERIA DEL "ANIS FERRI"

Viuda de Nicolás Ferri

Despacho:

Curtidores, 1 - Teléf. 49 GANDIA

Almacén y Fábrica:

BELLREGUART (Ctra. Alicante)

PAÑERIA Y SEDERIA

**JOSE MASCARELL
MARTINEZ**

Ausias March, 3 y 5 — Telf. 68

GANDIA

Discusión en la jugada

por M - P

En nuestro Boletín damos cabida a esta sección para comentar cada semana la jugada que, en el transcurso de un partido, haya dado lugar a dudas y controversias, bien por su diferente interpretación o bien que, por su poca frecuencia en producirse, la tengamos por desconocida o rara.

En el partido Gandiense-Serpis tuvimos la «jugada» en un saque libre directo lanzado por Castellá, cerca de la línea de meta y fuera del área de penalty, que cedió a Rodrigo, estando éste situado solo frente al marco alcoyanista, por tener a todos los contrarios colocados a su espalda sobre la línea del área.

Creyeron muchos espectadores que Rodrigo estaba en fuera de juego («off-side») y así opinaban también los mismos jugadores del Serpis a quienes no preocupó su posición. Sin embargo, ejecutado el golpe franco por Castellá, remató Roprigo, saliendo a kik el balón, sin que el árbitro le señalara «fuera de juego».

Rodrigo no estaba realmente en fuera de juego porque, para estarlo, el primer requisito que se necesita es que el jugador

atacante se encuentre más cerca de la línea de meta contraria que el balón en el momento en que éste sea jugado.

Como en esta ocasión el saque lanzado por Castellá se hacía desde una posición más avanzada y representaba lo que llamamos un «pase retrasado», Rodrigo se encontraba en situación legal para intervenir en el juego, aunque no tuviera entre él y la línea de meta contraria los dos adversarios que exige el reglamento.

Esta jugada se dió el lunes en el Monduber y, al fallar el jugador mencionado su remate, no trajo mayores consecuencias, ya que de haber conseguido Rodrigo en ella un tanto, hubieran surgido inmediatamente las protestas de los jugadores del Serpis, quienes, como decíamos, no se molestaron en marcarle.

Esperamos que esta sección, hoy estrenada, sea bien acogida por nuestros lectores, en favor de los cuales dedicamos nuestro trabajo con la mejor intención, prometiendo ocuparnos cuando la ocasión se presente sobre estos casos que pueden ayudar al mejor conocimiento de las reglas de juego.

Campo "MONDUBER"

Mañana domingo

A LAS 4 TARDE

CAMPEONATO DE AFICIONADOS

U. D. CULLERA

contra

C. de F. GANDIA

Campeonato de Aficionados

SEPTIMA JORNADA

Grupo primero

Vinaroz, 4—Saguntino, 2

Piel, 0—Castellón, 1

Acero,—Foghetecaz, aplazado

Grupo Segundo

Albaidense — Canals

Aplazado

Gandiense, 4—Serpis, 4

Contestano, 6—Ideal 1

	J	G	E	P	F	C	P
Onteniente	4	3	1	0	8	3	7
Canals	5	3	0	2	16	7	6
Gandiense	5	2	1	2	7	11	5
Contestano	4	2	0	2	12	10	4
Albaida	4	0	0	4	5	17	0

Grupo tercero

Jávea, 2—Oliva, 1

Pego, 2—Gandía, 2

Cullera, 2—Denia, 3

	J	G	E	P	F	C	P	O
Gandía	7	6	1	0	29	9	13	14
Oliva	7	4	0	3	20	11	8	12
Pego	6	3	1	2	14	13	7	2
Jávea	7	3	0	4	15	27	6	3
Denia	6	2	0	4	7	13	4	4
Cullera	7	1	0	6	9	21	2	2

NOTA.—Añadimos a la clasificación la casilla «O» para indicar la posición oficial en que se hallan los equipos según las sanciones del Comité de Competición.

Grupo cuarto

Alginet, 0—Castellonense, 0

Mercurio, 2—Soriano, 2

Gimnástica, 2—F. J. Carcagente, 0

Grupo quinto

Mislata, 6—Carolinas, 2

Valencia, 5—Alcácer, 2

Picaña—Salamanca, aplazado

Grupo sexto

Utiel, 2—Buñol, 1

Requena, 12—Cheste, 1

Grupo séptimo

Levante, 4—Sagunto, 1

Albalat, 2—Segorbe, 1

Grupo octavo

Alacuás, 8—Sierra, 0

Rayo, 2—Manises, 5

Stadium, 2—Astilleros, 2

Grupo noveno

Torrente, 6—Burjasot, 1

Bétera, 3—Ribarroja, 0

Paterna, 3—Liria, 3

Grupo décimo

Carcagente—Sueca, aplazado

Catarroja, 5—Algemesí, 1

IMP. PALMER—GANDIA